

Προς τον
Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών
Σεβαστουπόλεως 113
Αθήνα, 115 26

Αθήνα, 10.5.2012

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε απάντηση της με ημερομηνία 2.5.2012 επιστολής σας, την οποία λάβαμε σήμερα 10.5.2012 με fax, επισημαίνουμε επιγραμματικά τα κάτωθι:

Όπως γνωρίζετε, δυνάμει σχετικών συμβάσεων factoring με αναγωγή, ιατροί, μέλη του συλλόγου σας, μας έχουν εκχωρήσει τις απαιτήσεις τους έναντι του ΟΠΑΔ, οι οποίες και τους έχουν προεξοφληθεί σε ποσοστό 100% (με την εκάστοτε συμφωνημένη προμήθεια προεξόφλησης και διαχείρισης).

Σύμφωνα με τους όρους των ανωτέρω συμβάσεων factoring με αναγωγή, ο κίνδυνος αφερεγγυότητας των οφειλετών (εν προκειμένω του ΟΠΑΔ) βαρύνει τους ιατρούς. Επιπροσθέτως οι συμβαλλόμενοι ιατροί έχουν συμφωνήσει ότι αποδέχονται (έναντι της Πειραιώς Factoring) αφενός την ορθότητα των γενομένων από τον ΟΠΑΔ οριστικών εκκαθαρίσεων των εκχωρημένων απαιτήσεων και αφετέρου ότι βαρύνονται με τις τυχόν διαφορές που ενδεχομένως προκύπτουν από τις προαναφερθείσες οριστικές εκκαθαρίσεις.

Σημειώνεται, επίσης, ότι για την κίνηση του λογαριασμού τους οι συμβαλλόμενοι ιατροί λαμβάνουν τακτική αναλυτική ενημέρωση για όλες τις χρεώσεις και πιστώσεις.

Στα πλαίσια της κατά τα ανωτέρω ενημέρωσής τους για την κίνηση και το υπόλοιπο του λογαριασμού τους, τους αποστείλαμε με εταιρία ταχυμεταφορών και την από 5.4.2012 επιστολή, προκειμένου να επιβεβαιωθεί το χρεωστικό τους υπόλοιπο και να λάβουν γνώση ότι δεν έχουν γίνει νέες πληρωμές από τον ΟΠΑΔ, χωρίς βεβαίως να ζητείται η άμεση και ολοσχερής εξόφληση του χρεωστικού υπολοίπου. Το μόνο που ζητήθηκε ήταν η πληρωμή των τόκων του α' τριμήνου 2012 (προμήθεια προεξόφλησης).

Εκ των ανωτέρω καθίσταται σαφές ότι η Πειραιώς Factoring λειτουργήσει και λειτουργεί καλόπιστα έναντι των συμβαλλομένων ιατρών, καθώς δεν έχει ενεργοποιήσει (ως έχει κάθε δικαίωμα) το προβλεπόμενο στη σύμβαση δικαίωμα αναγωγής κατά αυτών, αλλά παρά τη μεγάλη καθυστέρηση αναμένει τις πληρωμές του ΟΠΑΔ.

Τέλος, επιθυμούμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι τα στελέχη της εταιρίας μας είναι πάντοτε στην διάθεση όλων των συμβαλλομένων ιατρών για τη διευκρίνιση οιοδήποτε σχετικού ζητήματος.

Για την Πειραιώς Factoring ΑΕ
Με εκτίμηση,

Χαρίκλεια Βαρδακάρη
Γενική Διευτρια